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Jednání orgánů spolku 

V roce 2020 s ohledem na situaci v souvislosti s COVID-19 proběhlo pouze jedno 
jednání rady spolku. 

Zápis z jednání rady spolku jsou rozesílány členům Rady spolku a dalším členům 
spolku na vyžádání. O zápisu z jednání Rady spolku jsou členové spolku předsedou spolku 
informováni. 

Vybrané informace z činnosti spolku 

Odběrové místo COVID-19 pro okres Šumperk 

Spolek Bezpečný Šumperk z.s. podpořil zřízení odběrového místa Nemocnice 
Šumperk a.s. pro pacienty s podezřením na nákazu coronavirem. 

Nemocnice Šumperk a.s. zprovoznila odběrové místo pro pacienty s podezřením na 
nákazu coronavirem. Speciální odběrové stany byly postaveny u hlavního vstupu do 
nemocničního areálu. 

Náš spolek, v rámci dobrých vztahů s nemocnicí, zapůjčil některé ze svých prostředků 
pro zřízení tohoto odběrového místa. Byly zapůjčeny skládací stany, včetně sedacích souprav 
a dalšího příslušenství (zatížení), které doplnilo stany zapůjčené od Hasičského záchranného 
sboru České republiky. 

Díky této spolupráci vzniklo jedno z prvních a nadstandardně připravených 
odběrových míst v republice jak pro řidiče, tak i pro pěší. 

Ochranné prostředky pro IZS 

Nástup epidemie coronaviru byl nezvykle rychlý. Pořízení dostatečného počtu 
ochranných prostředků bylo zásadní. 

Pomohli jsme. 
Ihned při zavádění nezvykle rychlých opatření byl nedostatek ochranných prostředků. 

Jejich okamžitá dostupnost byla skoro nemožná. Kdo rychle dával – hodně dával. 
Proto jsme se rozhodli již 20. března 2020 pořídit v rámci možností našeho spolku 

alespoň nějaké ochranné prostředky. 
V rámci spolupráce, kontaktů a dobrých vztahů se nám podařili sehnat roušky a 

ochranné brýle. Tyto jsme předali příslušníkům Hasičského záchranného sboru Olomouckého 
kraje územního odboru Šumperk, příslušníkům Policie ČR územního odboru Šumperk a 
strážníkům Městské policie Šumperk. 

Tímto bychom také rádi poděkovali všem, kteří nám zejména díky poskytnutí 
finančních darů, umožnili rychlý nákup a předání chybějících ochranných prostředků. 
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Podpora v první linii 

Spolek Bezpečný Šumperk z.s. spolupracuje zejména se složkami IZS. Víme, jaké to je, 
jít za hranice vlastních možností. 

"Profesionální hasičky" z Hasičského záchranného sboru Olomouckého kraje 
Územního odboru Šumperk a další dobrovolníci chtěli podpořit některé z těch, kteří bojovali 
v první linii při zvládání pandemie „COVID-19“. 

Ve svém volnu napekli několik druhů "sladkého povzbuzení" pro práci v těchto 
náročných dnech. Všechny druhy sladkostí byly rozděleny a nabaleny do přepravek, které 
byly předány k další distribuci v rámci svých organizací s působností na okrese Šumperk. 

Sladký pozdrav byl během několika týdnů předán také policistům Policie ČR, 
záchranářům Zdravotnické záchranné služby OLK, zdravotnickému i ostatním z personálu 
Nemocnice Šumperk a.s., pracovníkům České pošty s.p. a firmám zabývajícím se úklidovým 
hospodářstvím. 

Tímto bychom také chtěli poděkovat všem, kteří nám pomohli v této dobrovolné a 
nezištné aktivitě na podporu alespoň některým z první linie. 

Ocenění za záchranu života seniorky 

Domovník Daniel Spěváček a policisté Michal Cikryt a David Urban. V úterý 5. května 
2020 jim zástupci města, policie a spolku Bezpečný Šumperk z.s. předali ocenění za záchranu 
života. Tito tři muži se poslední dubnový pátek setkali u zavřených dveří v sedmém patře 
panelového domu zvaného Hokejka v Šumperku. Za nimi zuřil požár a trojice z hořícího bytu 
zachránila seniorku. 

Před šestou hodinou ranní ho probudilo řinčení skla. Domníval se, že se něco děje na 
parkovišti před domem. Vyšel na balkon a z pravé strany pocítil neobvyklé teplo. Otočil se a 
uviděl šlehající plameny z bytu o patro výš. 

„Vzbudil jsem přítelkyni se synem, vyběhl jsem na chodbu, bouchal na dveře a budil 
obyvatele bytů v pátém, šestém a sedmém patře,“ vypráví Daniel Spěváček, domovník z 
bytového domu v Čajkovského ulici v Šumperku. Jeho dům v pátek 24. dubna před šestou 
hodinou ranní zachvátil požár. Hořet začalo v bytě osmdesátileté seniorky v sedmém patře 
domu, kterému Šumperané kvůli tvaru neřeknou jinak než Hokejka. 

Když se Daniel Spěváček přesvědčil, že jeho přítelkyně se synem je v bezpečí, vrátil se 
zpět k bytu, kde hořelo, bušil na dveře, ale nikdo se neozýval. Věděl, že zde bydlí osamělá 
seniorka. „Zkoušel jsem vykopnout dveře, ale nedařilo se mi to. Pak se vedle mne objevil 
policista, který mi pomohl vniknout do bytu. Dveře jsme spolu vyrazili kovovým žebříkem z 
mezipatra,“ popisuje domovník. 

Uvedl, že byt byl plný černého štiplavého kouře, „Klekli jsme na kolena a rukama 
prohmatávali podlahu. Seniorka ležela na zemi blízko dveří, byla v bezvědomí. Okamžitě jsme 
ji vynesli ven z bytu. To už přijeli na místo hasiči, kteří se o ženu postarali,“ pokračoval ve 
vyprávění policista Michal Cikryt. 
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On a jeho kolega David Urban zrovna končili noční směnu, když je dozorčí poslal na 
místo požáru k Hokejce. „Když jsme se podívali z okna služebny, viděli jsme šlehající plameny 
z balkonu v sedmém patře. Naskočili jsme do auta a vyjeli, před domem bylo spoustu lidí, 
někteří si požár natáčeli na mobil. Vběhli jsme do domu, David budil zbylé obyvatele a 
dohlížel na jejich evakuaci a já jsem se přidal k Danielovi, se kterým jsme společně vylomili 
dveře bytu, ve kterém hořelo,“ doplnil Michal Cikryt. 

Tři muži, kteří se postarali o to, aby zachránili obyvatele z hořící Hokejky, byli v úterý 
5. května oceněni v obřadní síni radnice. Plaketu spolku Bezpečný Šumperka a věcné dary jim 
předal ředitel územního odboru Policie ČR Šumperk Libor Giesel, ředitel HZS Olomouckého 
kraje Územního odboru Šumperk a předseda spolku Martin Žaitlik a starosta Šumperka 
Tomáš Spurný. 

„Tato trojice byla u požáru nejdříve a jednoznačně se postarala o to, že nebylo více 
zraněných. Společně provedli ty prvotní správné úkony. Je opravdu třeba vyzdvihnout, že 
zachovali klidnou hlavu a díky vzájemné spolupráci se jim podařilo zachránit lidský život,“ 
uvedl Martin Žaitlik. 

 Sousedské setkání 

Tradiční letní sousedské setkání se uskutečnilo 26. června 2020. Cílem sousedského 
setkání bylo prožít večer v pohodovém a přátelském setkání se sousedy, se kterými není na 
takové setkání běžně čas. 

Tato uzavřená akce se koná již tradičně za každého počasí. Organizují ji hlavně 
sousedé z šumperských ulic Kocourkova, Foglarova, Hrubínova a blízkého okolí. K účasti jsou 
vždy vítáni pozvaní sousedé, včetně jejich nejbližších rodinných příslušníků. 

Pro úspěch akce byly nachystané vhodné podmínky pro grilování a oheň na opékání. 
Každý si mohl připravit sám, co si přinesl a také trochu pro ostatní na ochutnání. Pro všechny 
bylo zajištěno točené pivo a nezbytné nádobí. 

Setkání sousedů se jako vždy vydařilo, i když bylo tentokrát několikrát „narušeno“ 
dešťovými přeháňkami. Zúčastnilo se cca. 75 dospělých osob. 

Spolek Bezpečný Šumperk z.s. podpořil tuto akci zapůjčením některých ze svých 
prostředků. 
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Hospodaření 

Dokumentace spolku je vedena řádně a přehledně předsedou spolku. Dokumentace 
je dostatečně rozčleněna a jednotně založena v rámci samostatných složek. 

Pokladna pro potřeby spolku je řádně vedena. 
Spolek nemá (inventárně veden) žádný majetek. 
Veškeré finanční transakce jsou podloženy účetními doklady. Finanční prostředky byly 

vynakládány pouze podle schválených záměrů spolku a po projednání v radě spolku. 
Členské příspěvky byly řádně zaplaceny.  
Přiznání k dani z příjmu právnických osob bylo podáno v řádném termínu na místně 

příslušný Finanční úřad v Šumperku. Daňové přiznání podává za spolek Ing. Miroslav Buchta. 
 

Tato zpráva byla projednána a schválena na jednání 
Rady spolku Bezpečný Šumperk z.s., dne 22. 3. 2021. 

 
 
 
   Zprávu zpracoval: 
        Ing Martin Žaitlik v.r. 

  předseda spolku 
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